



## **В Кантемировском районе вынесен приговор местному жителю, обвиняемому в убийстве знакомого мужчины**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю Кантемировки Александру Крутьеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 3 июня 2010 года в поселке Кантемировка обвиняемый, ранее трижды судимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений, нанес своему знакомому свыше 10 ударов ногами, руками и кирпичом в жизненно важные органы. После этого Крутьев привязал потерпевшего к скутеру и попытался протащить его по земле. Затем, оставив тело убитого, злоумышленник скрылся с места происшествия.

Приговором суда Крутьеву назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

08 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/740949>